3. Pacuyer yCHJIMs IPOKATKU B HEeIIPEPbIBHOMN IpyIIie
kjerern HIITIC

1) Ycunue npokarku (Pnp) — BAXKHEUMIINN TTapaMeTp SHEProCUIOBBIX IMOKa3aTeyieh
JTMCTOBOM MPOKATKHA —> OMPEACIACT Kau€CTBO MPOAYKIIMH, UCIIOJIb3YETCS B
POBEPOYHBIX pacyeTax 000pyI0BaHUS HA MIPOYHOCTh, OMPEACIAET 3aTpaThl SHEPTUHU Ha
IPOBEJICHUE MPOoLIEcCa ITPOKATKH.

2) ITpu onpenesieHur P 00OBIYHO YUHUTHIBAIOT JIUIIb BEPTUKATIBHYIO COCTABIISIONIYIO:

3) T.o. 3agaua onpenenenus Pnp CBOIAUTCS K ONIPEACTICHUIO P ——
o JOK
Pep ¥ la. B cootBeTcTBUM ¢ Memooukoit A.H. I]enukosa:

, Y — koo durment Jloxd (1 — 1,15), nb — koddDuMeHT, YIUTHIBAIOIIHI
BIIMSIHUC IIAPHUHBI ITOJIOCHI HAa IaBJICHUE MPOKATKU: MIPH J nb =1, npu
P nb < 1, no — kO3 PULIMEHT HAIPSHKEHHOTO COCTOSTHUS, Gs — cpez[Hee
3HaUYE€HHUE conpoTuBieHus nedhopmanuu (Mlla).
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4) OnpenencHue os:

Memoo mepmomexanuueckux xkoagppuuuenmos(B.H. 3w3un, A.B. Tpemvsaxos);

20
Kosbdunuentol k; {(a), ke H ku (6) ana crama 12X18HOT

— -t f ke =A@ "™t , k= A, k, == Agu™s
Gs _ GB“AlAer'ie g s Ay A, As my, My, Mg—KO3POUITHEHTHI,

3aBUCHAILIHEe OT MAPKH CTAJIH.

Memoo JI.B. Auoperoka, I.1. Tionenesa:

Cs = SOsut? (10€) P (£/1000) €
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Ocobennocmu onpeoenenus cs 6 Henpepolenoix 2pynnax kaemeu HIIIIC:

-1 I;men,




3. Pacuyer yCHJIMs IPOKATKU B HEeIIPEPbIBHOMN IpyIIie
kjerern HIITIC

Ocobennocmu onpeoenenus s 6 Henpepwvlevix cpynnax kaiemeu HIIITIC:

ITpu npoxkatke B (i-1) Ki1eTH NpoucxoauT ynpouHeHue Me, a B M/K IPOMEKYTKE
(mexny (i-1) u (i) KIETAMH) — HE YCIIEBAET MOJIHOCTHIO Pa3ylPOYHUTHCS BCIEACTBUE |
TeMneparypbl 1 T CKOPOCTHU NPOKATKHU. T.0. — P pacyeTe Gs B i-Oil KJIETH, HEOOXOAUMO
YUYUTHIBATh HEMOJHOE pa3ynpodHeHue B (i-1)-(i) M/k mpomexyTke. JlonoJIHUTEIbHOE
yIPOUYHEHUE, TPUXOJAIICE U3 MPEABIAYIIEH KIETH 3aBUCUT OT BEJIUYUHBI YIIPOUHECHUS B
OpeabIAYyIIeH KIEeTU, BpEMEHN HaXOKAeHUsT Me B M/K POMEKYTKE U TEMIEPATyPhI:

A(y.Sl:OCT =f(AGSi-19 tMK, ti-l)

= §G,.u? (108) ? (¢/1000)¢ + ACL.
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Onpedenenue dehopmanuonno2o ynpounenus 6 npedvioyuien (i-1) knemu:

IIpu onpeneneHrny COMPOTUBICHUS Ae(DOopMali Ha BXOJAE B IPEALIAYIIYIO KIETh
( ) MGHJIyeTCH MCIIOJIL30BATH CICAYIONINE 3HAYCHUS TapaMETPOB
rpoiiecca:

e TEMIIEpaTypa — CpeAHEE 3HAYCHUE TEMITEpaTyphl B JaHHOM KJIETH;

* CKOPOCTh JAe(OopMaIlHi — CPEAHEE 3HAYCHUE CKOPOCTH Jie(hopMaliii B JAHHOM
KJIETH;

* CTENCHb Acpopmaluy - gil » 0,055

[Ipu onpenenennu CONPOTUBICHUA 1e()OPMAIIMU Ha BBIXOJIE€ U3 MPEIbITYIIECH
KJIETH ( ) PEKOMEHIYETCSI HCTIOJIb30BaTh CICIYIONIME 3HAYCHUS TapaMeTPOB
npolecca:

e TEMIIEpaTypa — CPEAHEE 3HAYCHHUE TEMIEPATYPhl B JAHHOM KJICTH;

* CKOPOCTH AepopMallii — CpEAHEE 3HAYCHHUE CKOPOCTH AeopMallii B JaHHOU
KJICTH;

* CTEIICHb JehopMalny -
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Memoouxka pacuema vcuius npoxkamiu ¢ uucmoeoil cpyvnne kiaemeu HIHIIC:

1) Onpenenenue aehopMallMOHHBIX ITApaMEeTPOB IS pacueTHOM (1) U IIpeablayIei
(i-1) xnereii (Ah, €);

2) Pacuer pymnbl ouara nedopmanuu (la: JRERVErIEWA ) 11 (i) u (i-1) knerei;
3) Pacuer cxopocteit ned. g (i) u (i-1) kiereii (ucp: 0 = (vl /1, )(Ah / ho)

4) Pacuet conpoTtuBnenus aedopmanuu 1is (i) KiieTu 0e3 yueTa He HOJIHOTO
pazynpoyHeHus B npeapiaymiei (i-1) kiaern no meroguke B.W. 3ro03una nnu JI.B.
Angperoka — [.I. Tromenena;

5) PacueT BpeMeHM HAaX0XKAEHUS TTOJIOCHI B MEXKJIETEBOM ITPOMEKYTKE MEXTY

(i-1) u (i) xkIeTIMH :

6) PacdeT ocTaTO4HOTO ynpqueHHﬂ B PaCYETHOM KJIETH, IIPUXOISIIETO U3
IPEABIAYICH:

l-l exp (-A Tvx)
7) Pacuer : o uuz e OpMalui B (1) C y4€TOM OCTaTOYHOTO

YIPOYHEHUS;
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Memoouxka pacuema vcuius npoxkamiu ¢ uucmoeoil cpyvnne kiaemeu HIHIIC:

8) Jlis pacueTa AaBIeHNS MeTaiIa Ha Balku ( [y 4N [(RTeM ) OTIpeieITsicM
3HaueHue koapuuurenta Jlons (y = 1,0-1,15). IIpu orcyrcrBum ymupenus Y = 1.135:

9) OnpenensieM ns — KO3 PUIMEHT, YIYUTHIBAIOIIWMN BIUSHUE IIUPUHBI MMOJIOCHI Ha
JaBJICHHE TIPOKATKU: TIPH ns = 1, pu TR
n, 1HGb-10/(6bf,,La/hsy) E

10) Onpenensem Ko3PHUIMEHT TPEHUS:

@opmysa Baxrunopa u lllrepHOBa AN ropsiueH MPOKATKH

f =k.k,k, (1,06 — 0,0005¢)

k1 — k03(pdUITMEHT, YUYUTHIBAIOIIUN MaTEpHasl BaJIKOB: [

0,9
k1=1— cmanvnwie ¢anku, k1 = 0,8 — uycynnvle éanku,

k2 - k03(hPUIIMEHT, YUUTHIBAIOIIAN OKPYKHYIO

CKOPOCTBb BAJIKOB: ::>

BaHsiHue OKpYXHOH CKOpPOCTH BaJjiKOB
Ha KO3(pHIUHEHT By



3. Pacuyer yCHJIMs IPOKATKU B HEeIIPEPbIBHOMN IpyIIie
kjerern HIITIC

Memoouxka pacuema vcuius npoxkamiu ¢ uucmoeoil cpyvnne kiaemeu HIHIIC:

k3 - k03(POUIIUEHT, YUUTHIBAIOIIUNA XUM. COCTAaB CTaJIU:

Huskoyraepomucras (nanpumep, Ctl) .
Jlene6ypurnasn (P18)
[lepaBTHO-MapTEHCHTHAS (IUX 15, 4Xl3)

Aycrenntnas (X13H4TI'9)

Aycrenutnas ¢ n3burounolt dasoft (X [8HIOT)
tbeppmnaa (IX17I0A)
A 6unamu (X 15H60)

. — f
11) Onpenensem k03GHUUUEHT HAPSIKEHHOTO COCTOSHUS: LUITR (#% 1 /8 1 id

- KO3 (PUIIMEHT, YUYUTHIBAIOIIUNA BIUSIHUE TPCHUS,
m - KOO (PUIIUEHT, YUYUTHIBAIOIIUNA BIUSIHUE BHEITHUX 30H;

- KO3((PUIMEHT, YYUTHIBAIOIINI BIUSIHUE HATSKCHUS

12) nsa onpenenenust ko3hPpuiiieHTa HapsHKEHHOTO COCTOSIHUS PaCCUUTHIBAEM
napameTp odara aedopmainuu
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Memoouxka pacuema vcuius npoxkamiu ¢ uucmoeoil cpyvnne kiaemeu HIHIIC:

13) KospduuueHnTs 1 OIPEIEIIAIOTCS IIAPaMETPOM odara ae(GopMaIum

BN he, = 0.05-1, 1y = ]
R, h.,=1-2, ng=1+1,/6h.,

L pu ly/h,=2-4, n;= Aﬁ:}) [Cha /N )21
5=2hpls/ A1 A= \hiho W, g = LVIHE- D) (o h) 15

o+ 1

ng— . IIpH ld/hcp — 0, 05"1 n& = (lﬂ/hcp )-0,
2/, h., >1 ng=1
14) Koapdunpent - HaIIPSIKEHUE 3aTHETO
cp 00

HATAXKCHUA, - HAIIPAKCHHUC IICPCAHCTO HATSKCHUA.
hl b 1
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Memoouxka pacuema vcuius npoxkamiu ¢ uucmoeoil cpyvnne kiaemeu HIHIIC:

OnpenenuTh BETUUKUHY B JIAHHBIA MOMEHT MbI HE MOYKEM, TaK KaK HEU3BECTHA
BEJIMYKHA pep. Ha 3TOM 3Tare npuHuMaem 1 HaXOJAMM BEIUYUHY

’ — —
pcp_}/n b na_ ng_ ()Tg YCJIO0BHAs BCIIMYHMHA AABJICHUA oe3 ydcTa BIIMAHWS HATSAKCHUAS.

3aTeM OIpEACIsICM BEIIMUUHY [ Cy+01 @
Ry =1 - 7
2pcp
15) HaxonuMm BeIUYMHY JIaBICHUS METajlla Ha BaJIKU: pcp=}/nb Rongng O;,

16) OnipenensieM BENMYMHY JJIMHBI 04ara Jie(popMalfi ¢ y4eTOM yIIPyTroro

CINTIOIIIMBAHHA BAJIKA. 2
l, = v + X~ Xy

CmajibHble 8a1KU:
E =2,06%100000 MIIa, p=0,3;
UyeyHuHbvle 81K
E =1,26*100000 MIIa, p=0,25;
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Memoouxka pacuema vcuius npoxkamiu ¢ uucmoeoil cpyvnne kiaemeu HIHIIC:

17) Onpenesnsem momanas MOBEPXHOCTH KOHTAKTA: ;

18) IToHOE yCHITE IPOKATKH: [ g Pepl = Pep Bly

Hcxoonvie dannvie 014 pacuema ycuiusa nPOKAmMKY 6 YWUCHO60 2pynne Kiemeu
HIOIc

1) Cxema craHa:
HIIIIC 2000 HIMK

'*‘ﬁ.s'as'a;'e; i

2) JInameTp pabounx BajJKoB UCTOBOM rpymibl: D = 0,8 M;

3) Marepuain paboYux BaJIKOB YUCTOBOM T'PYIIbI: CHAIb, YY2YH;

4) Marepual IpoKaTbIBA€MOM MOJIOCHL: cmais 45;
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Hcexoonvie oannvle 01 pacuema yCuius nPOKAmMKU 6 YUCHO0E80 2DYRNe KJlemell
HIIIIC

5) 3HaueHus Ko3POUIMEHTOB, I pacueTa COPOTUBRICHUS JAehopMalluu s

cranu 45:

- no memoouxe B.U. 3103una: [OM= GBABA],AZ Aa @ ~Milgm, yms
osn3A14243 = 1330 MlIla; m1 = -0,0025; m2 = 0,252; m3 = 0,143

- no memoouxe JI.B. Anoperoxka u I.I. Tronenesa:

s = §Osut® (10€) ? (¢/1000) €

Sosaz= 87,4 MlIla; a=0,143; b=0,173; ¢ =-3,05

6) [llupuna nmpokarsiBaeMoi nosiockl B = 1500 mm
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Hcxoonwvle oannvle 014 pacuema ycuiusa BPOKamKu 6 YWUCHO80 cpynne Kiemei

HIIIIC

7) Pextcum npoxamku I

Pesrcum npoxamxu II: T kl, Vg » M /X HATKEHHe,
Ne MM MC | wes x
K7eTH

1 320 190 | - | 980 | 0 | 14
n——“
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8) Bapuanmowt 3a0anusn;

[Ipumeuanue:

A-T — conporuBneHue
nedopMaIii pacCUUThIBATh
o metoauke JI.B. AHnperoka
—I''T. TroneHena;

3 - conpoTuBICHUE
nedopMalii pacCUUThIBATh
o metoauke B.M. 3r03uHa.




